

En la Isla al mes... 2'00 ptas.
Resto de España al mes... 3'00
Extranjero al año... 50'00
Número suelto... 10 céntimos
Número atrasado... 20 céntimos

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO MONÁRQUICO (FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873)

Redacción y Administración: Plaza del Príncipe, 11 y Rambla de España, 16. Teléfono 20 y 94. Dirección telegráfica: BIEN - MAHÓN

Año XXVIII.

Mahón, martes 25 de Enero de 1921

Núm. 14.332.

La crisis económica es mundial

La crisis económica no es privativa de este ni del otro país, sino que tiene carácter universal; pues afecta lo mismo a las naciones vencedoras que a las vencidas...

Hubo un primer momento después de firmada la paz en que todo parecía que se encaminaba a la reorganización y normalización de las industrias...

Quejarse amargamente de lo agudo de la crisis industrial y comercial los pueblos vencidos de la Europa del centro y nada decimos de Rusia...

Le metátese asimismo Inglaterra no ya del problema irlandés, que actualmente se encuentra en el período más agudo, ni del indio donde el bolchevismo agita y azuza los fermentos revolucionarios...

Hasta los norteamericanos, que se han aprovechado bien antes y después de la guerra, que se han llevado casi todo el oro de Europa y que fueron los primeros en cobrar intereses más crecidos por sus múltiples empréstitos...

Se limitan los trabajos en las fábricas, se cierran fábricas, se despiden innumerables obreros, se prohíbe en absoluto la inmigración, emigran diariamente por millares los obreros extraños...

que divisan, catándose lo que acontecerá en los países vencidos, y aun en las demás naciones que están muy lejos de encontrarse en tales circunstancias.

Y es más enigmático y más inexplicable, que naciones que no se encuentran en tan favorables condiciones y que sufren las consecuencias de la crisis económica universal y que a pesar de ello se mantengan sus divisas a tipos inverosímiles y verdaderamente inmovilizados.

No es, pues, de extrañar que lleguen aquí también la crisis económica y que ésta afecte a la industria y al comercio, que vale tanto como decir al capital y al trabajo...

S. MUGUERZA

Teatro Principal

Función extraordinaria a favor de los Establecimientos Municipales de Beneficencia, que se celebrará el miércoles, 26 de Enero de 1921.

Programa

La siempre aplaudida comedia en 4 actos

Papá Lebonard

En los intermedios la Banda de música del Regimiento Infantería de Mahón número 63, dirigida por el Maestro señor Torrandell, ejecutará varias y religiosas piezas de concierto.

El Ayuntamiento de Mahón espera de los nobilísimos sentimientos de este pueblo, que contribuirá, con su asistencia al Teatro, a aumentar los limitados recursos con que cuentan los Establecimientos municipales de Beneficencia para el sostenimiento de los asilados en los mismos.

Delegación del Gobierno de S. M. en Menorca

Secretaría.—Personal

La «Gaceta» de Madrid correspondiente al día 16 del actual, publica la siguiente disposición:

«Ministerio de la Gobernación.—Dirección general de Seguridad.—Ilustrísimo señor: Provisas en su totalidad las vacantes que existían en el Cuerpo de Seguridad, y siendo numerosas las solicitudes que para ingreso en el mismo se hallan pendientes de examen...

«El Director general, F. de Torres.» Lo que se hace público para conocimiento de las personas a quienes puede interesar.

Mahón 24 de Enero de 1921.—El Delegado judicial, Jaime Fiol y Ribas.

Santoral

Santo de hoy.—La Conversión de San Pablo apóstol y del beato Raimundo Lulio y Santos Sabio y Donato.

Santo de mañana.—Santos Policarpo y Teógenes y Santa Paula virgen.

La máquina de escribir TORPEDO es la más práctica, fuerte y elegante. Véase garantizada.

Informes y referencias Manuel Sintes Rotger, Plaza Príncipe 11, Mahón.

Orianon

Martes 25 de Enero de 1921. — PROGRAMA SELECCION

A las 5 y media de la tarde A las 9 de la noche

El hermosísimo cine-drama, de la marca «Transatlantic Film».

LA ROSA DEL ARROYO

Interpretado magistralmente por la bella y distinguida actriz Priscilla Dean y por el simpático artista Harry T. Morey, tan conocido y admirado de este público.

La chistosísima película

NICANOR SE VUELVE MICO

A causa de tener que celebrarse en este local el sábado próximo el baile extraordinario del «Casino de Obreros de Unión Republicana», el jueves día 27 se celebrará sesión de cine, estrenándose los episodios 9º y 10º de la serie

LA NUEVA AURORA

MAHÓN

PIMENTÓN SUPERIOR

Dulce y Picante.

J. CODINA, Plaza Príncipe 10.

Esta mañana ha fundeado en nuestro puerto procedente de Barcelona, en viaje directo, el vapor correo «Mahón» al mando de su capitán don Juan Ferrnández.

Dicho buque saldrá esta tarde a las cinco, emprendiendo viaje directo para el puerto de procedencia.

Leemos en nuestro colega «El Iris» de Ciudadela que con motivo de celebrarse el domingo último la fiesta oco-nómica de S. M. el Rey D. Alfonso XIII se celebró en la Catedral solemnísima Te-Dium con asistencia del Ilmo. Cabildo, Rdo. Clero, Seminaristas, Muy Ilustre Ayuntamiento, Autoridades, funcionarios y numerosas personas.

Por la noche varias casas ostentaron espléndidas iluminaciones, sobresaliendo la fachada del palacio del Excalentísimo señor don José de Olives que lucía elegante y artística iluminación.

Nuestros plácemes a la noble Ciudadela que de una manera tan delicada como ostensible sabe dar pruebas de sus convicciones monárquicas.

Insertamos en otro lugar de esta edición un anuncio de la función extraordinaria que mañana ha de celebrarse en el Teatro Principal a favor de los Establecimientos Municipales de Beneficencia.

Tenemos la seguridad de que el Teatro ha de verse muy concurrido, dando así nuestro pueblo una prueba más de los sentimientos caritativos que le adornan.

También ha organizado el Ayuntamiento una lómbola para destinar su producto a las necesidades de los asilados en dichos Establecimientos.

Todo cuanto sea amor y caridad para los pobres merece toda nuestra simpatía.

El domingo último falleció en Ciudadela la virtuosa señora doña Josefa Anglada Brunel, confortada con la recepción de los Santos Sacramentos.

Ayer mañana tuvo lugar el entierro que conllevó una imponente manifestación de duelo, poniéndose de relieve la alta estima en que es tenida la familia Anglada.

Debemos en la paz del Señor el alma de la finada y reciba su distinguida familia la expresión de nuestro pésame que en particular transmitimos a sus hermanos don Mateo, Presbítero, y don Antonio, Notario de dicha ciudad.

En el vapor correo y acompañado de su distinguida familia, ha llegado esta mañana el Comisario de esta Base Naval don Tomás Carros Roca. Sean bien venidos.

El vapor correo y acompañado de su distinguida familia, ha llegado esta mañana el Comisario de esta Base Naval don Tomás Carros Roca. Sean bien venidos.

El domingo último falleció en Ciudadela la virtuosa señora doña Josefa Anglada Brunel, confortada con la recepción de los Santos Sacramentos.

Ayer mañana tuvo lugar el entierro que conllevó una imponente manifestación de duelo, poniéndose de relieve la alta estima en que es tenida la familia Anglada.

Debemos en la paz del Señor el alma de la finada y reciba su distinguida familia la expresión de nuestro pésame que en particular transmitimos a sus hermanos don Mateo, Presbítero, y don Antonio, Notario de dicha ciudad.

En el vapor correo y acompañado de su distinguida familia, ha llegado esta mañana el Comisario de esta Base Naval don Tomás Carros Roca. Sean bien venidos.

El domingo último falleció en Ciudadela la virtuosa señora doña Josefa Anglada Brunel, confortada con la recepción de los Santos Sacramentos.

Ayer mañana tuvo lugar el entierro que conllevó una imponente manifestación de duelo, poniéndose de relieve la alta estima en que es tenida la familia Anglada.

Debemos en la paz del Señor el alma de la finada y reciba su distinguida familia la expresión de nuestro pésame que en particular transmitimos a sus hermanos don Mateo, Presbítero, y don Antonio, Notario de dicha ciudad.

En el vapor correo y acompañado de su distinguida familia, ha llegado esta mañana el Comisario de esta Base Naval don Tomás Carros Roca. Sean bien venidos.

LA MAQUINA DE ESCRIBIR MAS SÓLIDA MAS PRÁCTICA MAS ELEGANTE MAS GARANTIZADA MAS ECONÓMICA

TORPEDO

Da escritura clara y visible, carro desmontable, espaciado doble o sencillo a voluntad, con grandes ventajas sobre las otras marcas.

Puede V. verla funcionar en la Librería de MANUEL SINTES ROTGER PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11 — MAHÓN

Lección de cosas

Cómo se gobernaría con eficacia

Tenemos la fortuna, que a la vez, significa para nosotros un gran honor, de que la actitud que adoptamos ante los grandes problemas políticos, sea siempre confirmada por el juicio que esos problemas merecen a hombres de la indiscutible autoridad de señor Maura, y por las decisiones que en relación a ellas se cree obligado a tomar el ilustre estadista.

Por eso, los reproches y censuras que la pasión, natural en las luchas políticas, suelen lanzar en ocasiones sobre nosotros, las recibimos con pena, pero sin quebranto, esperando siempre, con la confianza recida de la buena fé, que un gesto, una frase, una indicación del señor Maura nos compensa de amarguras inevitables para los que, como nosotros, hemos de rendir culto a la verdad, cuando es favorable y cuando es adversa.

Así ha ocurrido, como en tantos otros, en el caso presente. Como norma general desde que se constituyó el actual Gobierno, hemos seguido la conducta de no hostilizarla sistemáticamente, sin que ello signifique abandono de nuestras ideas y de los intereses del sector social y político que representamos—siempre defendidos con tesón—ni implique tampoco abstención de crítica general, que diariamente ejercitamos; ni se preste a la confusión de los ideales y procedimiento que estimamos más beneficios al país con la política que desarrolló el Gobierno.

Lo que hacemos pura y simplemente es supeditar a los grandes intereses del país el interés particular y de grupo, hasta con olvido de agravios personales bien públicos y recientes, porque creemos que la situación de España exige todas las colaboraciones posibles en el sentido de encauzar la gobernanación del país, hasta ver si se logra que a la luz del día, rectificadas notorios errores de táctica, que venimos combatiendo, se concierten las voluntades dispersas y sea posible, sobre aquellas bases que el señor Maura estableció, llegar al abnegado apinamiento de todos los que sienten por igual la causa del bien público.

plina y a la aplicación del principio de autoridad—aunque no podamos eximir de culpa al Gobierno que lo provocó con notoria imprudencia, y lo ha agravado con reiterada torpeza—creíamos que lo primero era, sin compartir sus responsabilidades, prestarle el necesario auxilio incondicional e ilimitado para que del trance salieran sin quebranto, no las personas, que eso era imposible, sino lo que nosotros entendimos por dignidad del Poder público.

Dijimos también que nos parecía dañoso llevar el pleito a las Cortes, porque una discusión en materia de la exclusiva competencia del Poder ejecutivo no podía resolver nada, y un acuerdo parlamentario sólo podía traducirse en medidas legislativas para las que no está capacitada una junta de diputados.

La actitud y las observaciones han sido ayer plenamente ratificadas en un breve intervención por el señor Maura, que miró, como siempre, desposeído de toda pasión, libre su espíritu de todas las preocupaciones subalternas, al alto interés de la Patria.

Pero este mismo hecho del apoyo prestado por el insignie ex Presidente del Consejo debiera servir para que los gobernantes procedieran con la mayor cautela, para que procurara atemperar su conducta a aquellas predicaciones que tantos adeptos proporcionó al maurismo, y debiera servir, sobre todo, para que las clases conservadoras se conciliaran de lo que venimos diciendo con insistencia, rayana en la pesadez: que ya no es posible la gobernanación de España por grupos aislados y que los grandes conflictos y los grandes problemas no se podrán resolver sin que marchen en una misma dirección, todos los elementos que, política y socialmente, coinciden en lo sustancial.

(De «La Acción»)

Verdadera economía casera

Polvos para teñir en casa toda clase de telas de algodón, lana y seda en una hora.

Su uso es tan sencillo que una niña puede teñir cualquier prenda.

Nuevo producto altamente práctico. Se vende en la Papelería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 11, Mahón.

TEATRO PRINCIPAL

Sábado día 29 Enero de 1921. — A las 9 de la noche.

2.º DE ABONO

Estreno de la hermosa comedia en 3 actos

¡QUE AMIGAS TIENES, BENITA!

GRANDIOSO ÉXITO DE LA COMPAÑÍA

Conferencias telegráficas

(Servicio especial de nuestro corresponsal en Madrid)

Noticias de la Península

Telegrama urgente

Madrid 24 a las 11'35.

El Gobierno

en crisis

Cerca de las once llegó el señor Dato a Palacio, confirmando que iba a presentar a Su Majestad el Rey la dimisión de todo el Gobierno.

Añadió el señor Dato que creía probable, que comenzaran seguidamente las consultas.

Hablando con don Eduardo

Al salir de Palacio el señor Dato conversó con los reporteros, a los que informó de que el Monarca reiteró repetidas veces la confianza, pero escusó de aceptar por las razones conocidas.

El Rey no adoptará resolución hasta mañana que irá nuevamente el señor Dato a Palacio.

Hasta ahora no hay consultas.

Reunión del Gobierno

Poco después de salir el señor Dato de Palacio, se reunió el Consejo de ministros informando del Presidente a los reunidos de su entrevista con el Monarca.

Madrid 42 a las 19.

Aledor de la crisis

Antes de la reunión del Gobierno en Consejo de ministros, el señor Dato recibió en su despacho de la Presidencia a los reporteros, a los que manifestó que después del Consejo celebrado anteayer utilizando el voto de confianza que le otorgaron sus compañeros habiase creído en el deber de presentar a Su Majestad el Rey la dimisión de todo el Gobierno por la causa explicada en la carta del señor Domínguez Pascual.

El Rey, añadió el señor Dato,

ha tenido la bondad de ratificarle inmediatamente su confianza, insistiendo para decidirme a continuar al frente del Gobierno con modificaciones que pudieran aconsejar las circunstancias.

He declinado este honor—continuó el señor Dato—por estimar que así debía hacerlo.

El Monarca no ha querido tomar mi determinación como definitiva y me pidió vaya mañana por la mañana a Palacio, lo que haré, pero como Presidente dimisionario.

Añadió el señor Dato, como antes había dicho el señor Domínguez Pascual, que la negativa de las oposiciones a conceder al Gobierno un voto de confianza ilimitado, como pedíase, debilitaba su acción para proceder a la firma que las circunstancias aconsejaban como indispensables.

Voy a reunir el Consejo, terminó el señor Dato, para dar cuenta a los ministros de mi conversación con el Rey.

No creía el señor Dato que hubiera consultas.

Indultos

La «Gaceta» publica un decreto indultando de la pena de muerte al reo Sebastián García Muñoz, condenado por la Audiencia de Cádiz por asesinato.

Retiros de obreros

También publica la «Gaceta» un decreto del Ministerio del Trabajo aprobando el Reglamento sobre intensificación de retiros obreros.

Detenciones

La policía auxiliada por las fuerzas de seguridad dió una batida a la gente maleante practicando 64 detenciones, entre espadistas, descuidados, cartelistas y timadores.

Uno de los guardias de seguridad montada cayó del caballo, causándose algunas lesiones.

De Marruecos

El Alto Comisario de España en Marruecos, general Berenguer, comunica al ministerio de la Guerra que el comandante general de Larache le participa que el día 18 fué atacada la posición de Gerba Alta por un grupo de enemigos, resultando herido en el antebrazo derecho con oficio de entrada y salida el soldado del batallón de Chilclana, José Garibaldi Alvarez.

PRENSA ASOCIADA.

Noticias varias

El matrimonio en Rusia

«La Croix» cuenta lo siguiente, que da una idea de la anarquía rusa en la cuestión de matrimonios:

«En un periódico que publica las costumbres documentadas del país de los soviets leemos:

El matrimonio es civil y solo se reduce a una sencilla declaración ante funcionario comunista en la oficina especial de Matrimonios. Y como dan una tarjeta excepcional de vino a los que se casan, hoy tiene muchos aficionados esta ceremonia simplificada.»

Y mucho más siendo tan fácil el divorcio.»

Desórdenes en Castellamare

Roma.—Comunican de Castellamare que se ha efectuado una manifestación para protestar de que el Ayuntamiento haya dado a la plaza de la villa el nombre de Espartacus.

Cuando la protesta de los manifestantes era más imponente, desde el tejado de la Casa Municipal hicieron algunos disparos, cayendo herido un «carabiniere». Esto originó una reyerta de la que resultaron muertos y heridos.

Reina gran agitación en el pueblo.

Manifestación germanófila

Viena.—Para conmemorar el cincuentenario de la fundación del Imperio alemán, los estudiantes han realizado una manifestación en pro de la unión de Austria y Alemania. A ella concurrieron numerosos cate dráticos y otros profesores.

La manifestación dirigióse al Parlamento, entregando al canciller un documento pidiendo la unión de Austria y Alemania.

El canciller contestó que el Gobierno se enteraría de dicho documento, pero que no podría formular criterio sobre el asunto, dada la situación internacional y las consecuencias que de ella se derivan para Austria.

La rebelión de Irlanda

Dublin.—Noticias oficiales dicen que fué sorprendida una patrulla de policía por un grupo de sinn feiners en Glenwood matando a un inspector y a un sargento e hiriendo a un sargento y a un guardia.

El automóvil que conducía la patrulla fué incendiado. Los demás policías fueron desarmados. Ignóranse las bajas de los asaltantes.

Los obreros del Estado en Inglaterra

Londres.—Los representantes de los obreros del Estado manifestaron al Gobierno que rechazan su proposición de imponer el trabajo por jornadas reducidas, declarando al propio tiempo que el ponerse en vigor dicha proposición, sin avisar previamente a los Consejos industriales establecidos por el Estado, significaría la violencia de los principios que sirvieron para las bases de organización de aquellos Consejos.

Piden, además, en la comunicación, que todos los sindicatos de trabajadores del Estado retiren sus representantes de los Consejos industriales.

Los extranjeros que residen en París

París. El Municipio parisien se está ocupando actualmente en un proyecto por el cual se fijará una tasa de permiso de residencia en París a los extranjeros.

La tasa será de 100 francos para el solo efecto de librar el permiso, y de 25 para visarlo trimestral y obligatoriamente.

Las reparaciones

Berlín.—Un periódico francés, hablando de la cuestión de las reparaciones, refiriéndose a la contestación de Alemania a las proposiciones francesas concernientes al pago en especies por parte de aquélla, dijo que el señor Bergmann manifestó que el Gobierno alemán estaba dispuesto a negociar sobre la base de dichas proposiciones pero que no accedía al pago de la cantidad anual de 3.000 millones de marcos oro, ni tampoco a proponer ninguna otra cantidad, pareciéndole preferible que se fije de una vez la deuda total de Alemania.

Una nota oficiosa del Gobierno alemán, hablando de este asunto, dice que ha contestado asintiendo al reglamento provisional por un período de cinco años, siempre que se acepten previamente los cinco puntos formulados por Alemania en Bruselas, y añade que también parece haber quedado resuelto que la cuantía total de la deuda alemana habrá de fijarse lo antes posible, durante ese período de cinco años, pero no al final de éste.

La «Gaceta de Voss» dice que en el caso de ser ciertas las informaciones francesas, las manifestaciones del Sr. Bergmann resultarían opuestas a los propósitos y al criterio del Gobierno de Berlín.

La situación económica belga

Bruselas.—La comisión encargada de estudiar la situación económica del país ha redactado una ponencia adoptando conclusiones referentes al crédito necesario para normalizar el cambio de moneda, la importación de artículos de lujo y la carestía de la vida.

Invitación al mariscal Foch

Londres.—El mariscal Foch ha aceptado la invitación hecha por el Círculo obrero Ken Garden, de Londres, para asistir a una sesión organizada en su honor.

Kemalistas y griegos

Constantinopla.—Dicen del Asia menor que los kemalistas han comenzado la ofensiva contra los griegos aprisionando a numerosos de éstos.

La columna del general Brancet se amotinó desarmando a sus oficiales.

La caballería francesa hizo fuego con las ametralladoras, entablándose vivo tiroteo resultando numerosos heridos por ambas partes.

Los franceses dominaron el movimiento fusilando a los investigadores.

La catástrofe de Pachuca

Méjico.—Según las últimas noticias de la catástrofe de Pachuca, esta población quedó completamente sumergida al poco tiempo de derrumbarse el dique de contención.

Las pérdidas son de gran consideración.

Las víctimas ascienden a un centenar de muertos y otros cien heridos. Además, han quedado un millar de personas sin hogar.

El agua invadió también cuatro minas de plata, muriendo ahogados cuantos obreros trabajaban en ellas.

Falta de combustible

Berlín.—Se anuncia que los directores de las fábricas Krupp han informado al consejo de

obreros que a consecuencia de la entrega por Alemania de las cantidades de carbón exigidas por la Entente en el convenio de Spa es probable que algunas de dichas fábricas se vean obligadas a cerrar a causa de la carencia de combustible.

Esto se refiere especialmente a las fábricas de acero colado.

Un plebiscito en el Tirolo

Berlín.—El Landtag tirolés acaba de votar una moción cuyo objeto es celebrar un plebiscito con el fin de que el Tirolo se una a Alemania.

Alemania y las reparaciones

Francfort.—Un periódico de la mañana confirma las noticias según las cuales el Gobierno alemán se declara decidido a aceptar el proyecto Seydoux tal como ha sido comunicado a Berlín y recuerda las cinco condiciones que pondrá el Gobierno alemán.

Estas condiciones son:
La Alta Silesia continuará siendo alemana.

Los gastos de ocupación de la orilla izquierda del Rhin serán disminuidos.

Se devolverá a Alemania una parte de la flota mercante.

Alemania tendrá entera libertad comercial y se la dejará en libertad de aprovisionarse de primeras materias necesarias para su industria.

Los bienes privados alemanes confiscados en los países de la Entente serán devueltos.

Estas condiciones aceptadas por la Entente harán que Alemania pague en las 5 anualidades previstas por el proyecto de Seydoux.

Estas anualidades se deducirán de la indemnización total cuya cifra debe fijarse definitivamente el primero de mayo de 1921.

Las entregas de Alemania

París.—La Comisión de Reparaciones ha facilitado una nota oficiosa referente a las entregas realizadas por Alemania, con arreglo al Tratado de Versalles y a los convenios posteriores efectuados hasta el 31 de diciembre último.

Según dicha nota han sido entregados:

Carbones incluso coque y lignito 17.813.347 toneladas.

Sulfato de amoníaco, diez y nueve mil toneladas.

Vapores, veleros y barcos de pesca, dos millones treinta y cuatro mil setecientos veintinueve toneladas brutas.

Barcos y material de navegación fluvial, 30.730.

Animales 360.176 cabezas.

Simientes 6.802.558 kilogramos.

Materias colorantes 10.737.827 kilogramos.

Productos farmacéuticos 57 mil 823 kilogramos.

Locomotoras 4.571.

Vagones 129.555.

Camiones automóviles 3.000.

Material fijo ferroviario 140 mil toneladas.

Material agrícola 131.505 máquinas y herramientas.

Cables submarinos, 15.

En esta lista no figuran ciertas entregas de distintas clases que serán pasadas al crédito de Alemania, lo que ahora no se ha hecho por ignorarse cantidades exactas.

En lo que se refiere a las prestaciones en naturaleza, en los cálculos hechos por Alemania, figuran algunos errores respecto a la importancia de las mismas.

Nos ruegan hagamos público que en el sorteo de un lechoncito celebrado en la Academia de San Esteban, resultó agraciado el número 895, cuyo poseedor podrá recogerlo en la citada Academia.

Banco de Ferrerías.—Alayor

Se convoca a los señores accionistas a Junta general ordinaria para el día treinta del actual, a las dos de la tarde, en el local social de esta Villa para aprobar la Memoria, Cuentas y Balance del ejercicio terminado en 31 Diciembre último, acordar la distribución de beneficios y procediendo a cubrir los cargos vacantes en la Junta de Gobierno.

Para el derecho de asistencia es necesario depositar las acciones en las Cajas sociales antes del día señalado.

Alayor 21 Enero de 1921.—P. A. de la Junta de Gobierno, el Secretario, Lorenzo Pons. 5, 7, 9.

PÉRDIDA

Al amanecer del viernes se extravió por las calles céntricas de esta ciudad un imperdible de señora de oro con un cuadro de rubíes. Se gratificará al que lo presente en la calle del Doctor O'Hilla núm. 28 (farmacia) 3-3

Bolsa de Barcelona del 24 enero 1921

Telegrama facilitado por el Banco de Menorca

Interior serie A	71'00
Id. id. B	70'00
Id. id. C	70'00
Exterior serie A	84'75
Amortizable 5 por 100 A	92'50
Id. B	93'50
Interior fin de mes	00'00
Nortes	46'00
Alicantés	48'10
Andaluces	00'00
Orensés	14'80
Franco	52'10
Libras	27'52
Liras	27'15
Coronas austríacas	1'90
Marcos	12'35
Nortes Prioridad	55'75
Cáceres Variable	31'50

Pagamos el cupón vencimiento 1.º Octubre 1920 de las Deudas públicas Interior, Exterior y Amortizable al 4 por 100.

Nos encargamos del caso de los títulos de la Deuda Perpetua al 4 por 100 Interior emisión 1908 y de las carpetas provisionales de la misma Deuda emisión 1919 por sus nuevos títulos.

Crédito Mercantil de Menorca

MAHON

Bolsa de Barcelona del día 24 Enero de 1921

Interior A 4 por 100	71'00
» B » »	70'00
» C » »	70'00
Amort. 5 por 100 A. Emi. 1900	93'50
» B. » »	93'50
» C. » »	00'00
Amort. 5 por 100 A. Emi. 1917	93'00
» B. » »	93'00
» C. » »	00'00
Exterior 4 por 100	84'75
Obligaciones Norte Prioridad	
Barcelona	00'00
Franco suizo	115'60
Franco cheque París	52'10
Libras id.	27'52
Dollars id.	7'35
Marcos id.	12'40
Liras id.	27'15

Compra y vende toda clase de valores. Pagamos el dividendo corriente de las acciones Banco de España.

CINE ESPAÑA

ARTE - BELLEZA - EMOCIÓN GRAN SALON DE MODA

Sábado día 29 de Enero de 1921. — A las 9.

LA SERIE DE MAYOR ÉXITO

Estreno de los capítulos 5.º y 6.º de la sorprendente novela de aventuras

LA HUELLA DEL TIGRE

Titulados: LA TRAMPA y REHABILITACION

en los que veis difíciles y emocionantes trabajos a intrépida actriz RULH ROLAND

REVISTA PATHE — UNA NATURAL — UNA COMICA DE GRAN RIFA

Domingo, dos sesiones: A las 5 y media y a las 8 y media.

Después de la última sesión GRANDIOSO BAILE DE MASCARAS.

Miércoles próximo día 2, festividad de la Candelaria Estreno de una grandiosa cinta

Muy pronto — La película de extraordinario éxito creación de la inimitable actriz FANNY WARD

ABNEGACION

Nota.—En preparación un grandioso baile de máscaras BLANCO Y AZUL que se celebrará el último sábado de carnaval, adornándose el salón e iluminándose espléndidamente y concediendo premios a las máscaras que se distinguen por la elegancia y buen gusto de sus disfraces.